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令和３年 ３月１２日 

              

昭和中学校ＰＴＡ 

会長  粟沢 定義 

令和３年３月 ６日（土）、ＰＴＡ会議室にて第３回運営委員会を行いましたのでご報告致します。 

 

１、 会長より 

第３回運営委員会にお集まりいただきありがとうございます。本年度最後の運営委員会になります。今年度は

コロナウイルス関係で満足なＰＴＡ活動ができず残念に思います。不完全燃焼という気持ちがありますが、制限

された環境の中で役員の方々がそれぞれ活動をしてくださいました。来年度についても選考委員さん方のおかげ

で役員が決まり、今年度役員の田村さん、木下さんも引き継いでくださいますので特に不安もなく思っておりま

す。私自身まだ小学生に子供がおりますので、またの機会がありましたらお役に立てればいいと思います。1 年

間それぞれの立場で頑張ってくださった皆さんには深く感謝いたします。私自身至らないところがありましたが、

1 年間ありがとうございました。校長先生、副校長先生はじめ先生方にはアドバイスやご協力をいただき感謝し

ます。 

 

２、 校長先生より 

 本日はお集まりいただきましてありがとうございます。ただ今会長から気持ちのこもったあいさつをいただき

ました。不完全燃焼だったということで申し訳なかったなと思っております。この 1 年間、コロナの影響がこれ

ほど長引くとは思っていませんでした。コロナの恐ろしさを身に染みて感じ、予定通りに進めなかったことを残

念に思います。どこの学校も企業も家庭も同じような感覚なのではないでしょうか。その中でこの 1 年間ＰＴＡ

活動を担っていただいて、全体の保護者をまとめていただいた皆様には本当に感謝をしております。仕事は少な

くなっても前例を踏まえずに進めていくことはたいへんなことだと思います。制限のかかる中で学校にどのよう

にかかわっていくか真摯にお考えくださり感謝しております。おかげさまで子供たちも順調に学校生活を過ごし

ております。部活動など一部再開はしましたけれども、ここで緊急事態宣言が延長になり、３/７までだったもの

が３/２１まで、そのままの体制となりました。各学年で予定していました校外学習は期日を移したりやむなく中

止にしたりしています。できる限り子供のイベントは実施できるように考えていきたいと思っています。今年度

はあと数週間になりました。ＰＴＡの方には本当にお世話になりましてありがとうございました。来年度もでき

る条件の中で精一杯やっていきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 

 

３、本部報告 

 🔶活動報告 

・１１月２７日 市中Ｐ理事会 

・ ３月 ５日 市中Ｐ理事会 

・ ３月 ６日 第３回運営委員会 / 各委員会会計監査 

・ ３月２０日 本部会計監査予定 / 新旧本部役員顔合わせ予定 

・ ３月中   校舎４階視聴覚室カーテン寄贈（新型コロナ対策） 

◆活動予定 

・ ４月１７日 委員決め 

  ・ ５月 ８日 ＰＴＡ総会 

 

運営委員会だより 

No.３ 
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４、委員会報告  

★１学年委員会 

活動報告 なし 

活動予定  なし   

★２学年委員会 

活動報告 なし 

活動予定 なし 

★３学年委員会 

     活動報告 なし  

     活動予定 なし 

★広報委員会 

    活動報告  夏休み    副校長先生に各クラスの日常写真、体育祭・部活動写真を依頼 

          ２学期中   コメント依頼 

          年末     データ受け取り 

          １月中    編集 

          ２月中    原稿の学校チェックと印刷会社への入稿 

          ３月 ６日  仕分け 

    活動予定  ３月１５日  昭和中ＰＴＡだより２１６号発行予定 

★選考委員会 

     活動報告  １１月 ７日  新入生保護者アンケート配布、記入 

           １１月１６日  新入生保護者アンケート回収、集計 

１１月３０日  題３回選考委員会の開催 

                   交渉、協議 

            ２月 ２日  本部役員等の候補者への手紙作成 

                   来年度引き継ぎ事項について 

     活動予定   ３月 ６日  新旧顔合わせ 

★卒対委員会 

     活動報告   １月３０日  準備することの確認 

                   記念品、花束、紅白饅頭の発注 

     活動予定   ３月１７日  前日準備 

            ３月１８日  卒業式当日 花束納品   紅白饅頭、記念品配布 

                 納品時間、配布については時間の幅を持たせ、臨機応変に対応しますので 

                 ご協力をお願いします。 

★生活委員会 

 〇制服リユース 

     活動報告   ９月１９日  制服リユース開催（１２:３０~１３：３０）参加５名。 

                   利用者５名。 ブレザー、体操着など持ち帰り。 

            ２月１３日  制服リユース開催（１２：３０～１３：３０）参加 1 名 

                   開催日以外でも利用者あり。 

     活動予定   制服、体育着の回収 
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案として、開催日ですが新入生の保護者説明会のときに開催したほうが利用者が増えるのではないかと思いま

す。また開催日以外でも制服リユースを利用できるということをアピールできれば利用者も増え、状態のいい

ものを寄贈してもらえるのではないか。 

 

４、その他の報告 

★東部ブロックについて 

 〇活動なし  予定していた懇親会は中止。５月に東小に引継ぎ予定だが詳細は未定。 

★市中 P 理事会より 

 〇各校から 

 ・ＰＴＡ活動ができなかったため、会費の使い道に困った。学校と協議し、コロナ対策に使った。 

  昭和中→視聴覚室・生徒会室の遮光カーテン購入 

  拝島中→飛沫防止パーテーション購入 

  瑞雲中→学校や部活で使う消毒液、ウエットティッシュを大量購入。 

  多摩辺中→式典用の紅白幕購入 

  福島中→教室用のカーテン購入 

 清泉中→学校と協議した結果、決まらなかった為、返金する。 

・瑞雲中 役員を決めるのではなく、必要に応じてボランティアを募る形にする。 

      他にもボランティア方式にする予定の学校あり。 

〇令和 3 年度は昭和中が市中 P 会長校になるので、今後も各校と情報交換し、これからの PTA 活動に役立てていき

たい。 

★新役員選出について 

次年度の役員が決まりました。来年度も継続する方もいますが引き続き頑張っていこうと思います。 

★視聴覚室のカーテン寄贈について 

新型コロナ対策として 4F 視聴覚室のカーテンを寄贈することになりました。 

今年度活動自体があまりなかったこと、繰越金が積み重なっていること、コロナ禍で学校活動に必要なものを購入し、

役立ててもらいたいのが理由です。「令和 2 年度 PTA」刺繍入り。３月末までには取り付け行う予定。 

★卒業式について 

来賓出席なしのため、ＰＴＡ活動もなし。 

校長先生：昨年度とほぼ同じ形で行う。来賓の出席はなし。式は１時間以内。皆様のご協力をお願いします。 

 

５、議題   

★次年度のＰＴＡ会費について 

〇コロナ特例としてＰＴＡ会費の減額提案を検討。 

〇次年度予算について ・卒業対策費が年度ごとの子供の人数で決まっては不足することがある。 

           ・広報委員の２０万円という予算は高すぎるのではないか。 

★次年度の一世帯一役について 

〇コロナ前のように戻すのは難しい。 

〇特に意見なし 

★今後の予定・委員決めについて 

〇入学式は卒業式に準じる。来賓の接待はなし。（学校） 

総会は書面になる可能性もるが、開催する場合は５/８(土)に予定している。体育館で行うか書面で行うかは 
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４/１７(土)保護者会には決定したい。 

〇４月の保護者会は、４/１７(土)学校公開の日の予定。 

開催の仕方については検討中。全学年がその日に保護者会を各教室でできるように考えている。詳細について

は未定。（学校） 

〇コロナ前だったら４/１７(土)学校公開後の保護者会で委員決めをしていた。 

〇今年度のように有志を集う形を行った場合、やってくださる方が誰もいない委員会があったときは困る。 

〇次年度の予定で体育祭や音楽祭はやる方向なのか。 

 体育祭は午前中で行う予定。観客については未定。音楽祭は実施予定。（学校） 

〇体育祭や音楽祭、セーフティ教室、道徳授業地区公開講座など開催予定であるならば、年度の始めに各委員

を決めておいた方が後々スムーズに事が進むのではないか。 

〇一世帯一役で決めてしまうのか。 

〇コロナ禍ですので、「見合わせます」という選択肢もありなのでは。あくまでも検討中。 

〇体育祭や音楽祭など保護者の方に見ていただくのであれば教員だけの当日対応は対応が難しい。保護者の方

にもお手伝いをしていただきたい。(学校) 

〇元々昭和中は一世帯一役がベースになっている。３月の時点で準備を進めている。コロナ禍であってもベー

スは変わらず、委員決めのやり方をコロナ禍に合わせ変えているだけ。 

〇今までの活動にこだわらず、各委員によって仕事の内容ややり方を柔軟に変えていくのはどうか。一世帯一

役は大前提で。 

〇来年度体育祭は、５/２９(土)開催予定。 

〇保護者公開予定（あるいはその可能性があるかもしれない場合）で、委員を決める必要があるならば４月の

保護者会の時点で知っておきたい。ＰＴＡ活動の方向性が見えるといい。 

★教育協力者表彰   会計 森薗さん 

 

６、副校長先生より 

 いつもお世話になりありがとうございます。広報誌ですが中身の濃いものが出来上がり納品されまし

た。配布は３月１５日になります。来週月曜日から特別時間割になって卒業式、修了式に向けての形にな

ります。卒業が近づくのと同時に近隣の小学校に出向いて来年度入学してくる子供たちについて伺ったり

もしています。３月と４月は別れと出会いの時期ですが、いい巣立ちをすると同時にいい迎えをしたいな

と思っています。いろいろとお力添えをいただくこともあるかと思いますが、どうぞよろしくお願い致し

ます。 

  

１年間お疲れ様でした。 

 

 


